



爸爸是和病毒战斗的超人

讲述人：熊杜丽 战疫工作者亲属

11月16日，小家伙又在家里的窗边看到自己的爸爸了，就兴奋地大喊起来。可以感受到，孩子对爸爸的想念。

我家宝贝润润今年3岁2个月了，城市静默管理后，我和宝贝开始居家留守。在芦淞区教育局工作的爸爸王洋则奔赴一线，主要在龙泉街道荷叶冲社区值守卡口，或配合医务人员担任核酸信息采集工作等。

尽管孩子爸的工作区域就在我们家的周边，但为了做好疫情防控工作，从11月2日起，他就住在单位办公室，和同事们并肩作战。只有晚上稍微空闲的时候，他才会打开手机，和我们来一段简单的视频。宝贝则会表演各种小节目，表达对爸爸的关心。宝贝也总会得意地说：“我爸爸可以打败病毒。”

上午8点多，宝贝又守候在家里的阳台边。没多久，他就突然大喊“爸爸”。原来，孩子爸爸正好经过楼下，在等候转运三轮车，去下一个地点开展核酸检测信息登记。

我赶紧凑到窗边，发现穿成“大白”模样的等车人，正是孩子他爸。由于穿着厚厚的防护服，他只是对着我们挥了挥手就登上了三轮车。

孩子爸的身影很快消失在我们视野里。颇有遗憾的宝贝，还在轻声地念着爸爸。

我告诉宝贝，爸爸是和病毒战斗的超人。有他们的付出和努力，一定会让我们尽快走出家门，重新迎来美好的生活。

(株洲晚报融媒体记者/戴凛 整理)



▲润润在窗口看到楼下乘三轮车的爸爸(图片部分放大剪辑)。记者/戴凛 剪辑

“90后”党员的青春担当

讲述人：市司法局颜嘉琪

11月3日上午6时，我从一名志愿者变成市派疫情防控工作队队员。

根据街道的统一安排，我值守在贺家土街道大园社区，主要任务是劝导居民减少外出，做好信息登记、查验两码和测量体温等。有一个小区实际住户43户，看似不大，但租户多，人员流动性较大，且小区无法完全封闭，在疫情防控上存在较大风险。

参与疫情防控工作的第4天。早上六点到，我就到了社区，上户采集核酸和为居民送物资包上门。对辖区内各个小区及周边散户总计1000余户居民逐户上门进行核酸采样，我负责对每户核酸采样人员登记相关信息。一天下来，虽然有爬不完的楼梯和流不停的汗水，但是有居民的理解支持和一声声谢谢，让我忘却了疲惫。

有个小插曲，原定上午10点到的米面油菜等物资一直未到，随着时间推移，部分居民开始焦躁起来。我们耐心地安抚他们，同时积极联系配送公司。晚上8点多，物资仍未送来，作为小区物资保供联络人，我特别着急，不断沟通协调，终于为未收到物资的每户居民争取到12个鸡蛋，解了大家燃眉之急。

参与疫情防控工作的第12天。气温骤降，好在市委组织部和单位紧急送来防寒衣物，穿得暖暖的，干劲也更足了。我的鞋子



▲颜嘉琪给居民送物资。受访者供图

因连日爬楼，已经开胶“抗议”了，还好社区的梅芳姐姐为我找来502胶水，这无疑是雪中送炭，把我感动得想抱抱她。

几天前，我被安排为核酸检测扫码员，正式由“小蓝”变身“大白”。之前看“大白”，只觉得很神圣，在紧急接受培训后我才意识到，“大白”代表着更高的感染风险。

上午扫码员工作结束，下午的任务是为460多户居民配送生活物资。居民们收到“暖心物资包”后，不断向我们表达感谢，整个下午我丝毫不觉雨水的冰冷，只记得内心的那些温暖。

病毒无情，人间有爱。只要大家团结一心、坚持战役，必将赢得疫情防控阻击战的胜利。

(株洲晚报融媒体记者/周圆 整理)

棉衣送“疫”线 暖身更暖心

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷 通讯员/余婷)11月14日，气温骤降，寒风萧瑟，给一线防疫人员增加了新的困难。他们在外面跑，吃得饱穿得暖吗？

株洲文晨商贸有限公司董事长刘长林注意到了这个问题。为了让“逆行者”不受冻，他迅速从库存调出仅有的13件棉衣，全部送到荷塘区工商联副主席胡跃玲手中，委托她把关心送到抗疫一线，让疫情防控更有

温度。很快，一件件暖和的棉衣就交到了月塘街道“逆行者”手中。

“这厚厚棉衣不仅暖了我们的身，更加暖了我们的‘心’。”一线防疫人员纷纷表示，“有这么多的爱心企业家为我们助力，我们一定继续发扬连续作战的工作作风，将各个环节做到细之又细，疫情不退我们不撤，全力守牢防疫‘大门’。”

罗逸尘表示，在防疫一线的叔叔阿姨们十分辛苦，是他们的辛勤付出，为这座城市筑起安全屏障，他也要做一些力所能及的事，向社会传递温暖。

送来猪肉、蔬菜、防护服、爱心饭…… 株洲市炎陵商会“疫”往情深



▲株洲市炎陵商会在株洲西高速公路口转接爱心物资。通讯员/廖德文 摄

本报讯(通讯员/廖德文)11月16日上午，株洲市炎陵商会捐赠的一批物资分发给天元区高山路街道的大湖塘、尚格等社区，工作人员将猪肉、高山蔬菜、艾叶米果、腐乳、辣椒酱等炎陵土特产品交到70户困难居民手中。连日来，市炎陵商会及会员单位已向社会捐赠5万余元抗疫物资。

11月初株洲疫情发生后，市炎陵商会发起“同心抗疫”公益活动。会长阳建平带头捐赠一箱N95口罩、正宗土猪肉240斤(价值6000元)，常务副会长谭爱武捐赠50份3000元炎陵高山蔬菜、副会长刘国平捐赠1000元炎陵高山蔬菜，常务理事凌莉捐赠价值1000元的1箱医用口罩与4盒医用护目镜，另有20名会员先后捐款。

面对疫情，会员单位也在积极行动。凌莉的湖南卓翔医疗器械有限公司捐赠50套防护服；朱剑的株洲天润汽车运输有限公司捐赠价值1.5万元的物资。谢建春的炎陵熊妈妈艾米团友副食品有限公司捐赠了2000多份炎陵特色小吃“艾叶米果”。廖定飞的株洲小樟园餐饮管理有限公司捐赠了150份爱心盒饭。

景弘学子为抗疫人员做午餐

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/侯馨予)11月16日，景弘高级中学组织了一次特别的“我为家人做午餐”德育活动，同学们在家长的指导下，独立完成一次午餐制作。同学们亲手烹饪的美食，饱含满满爱意，也许不完美，却是最温暖的人间烟火。

2207班学生罗逸尘的爸爸是医务工作者，妈妈是社区书记，自疫情发生以来，父母一直坚守在抗疫一线。因此他决定，不但要为家人做午餐，还要多做几份，给坚守在社区执勤的叔叔阿姨们送去温暖。

对于16岁的罗逸尘来说，做饭不算难事，但一下要做7个菜，也算一项不小的挑战了。牛肉炒土豆、手撕包菜、白灼西兰花、酿丝瓜、金沙南瓜、山药排骨汤等，两个小时下来，一桌菜新鲜出炉。他甚至还给这些菜取了全新的名字，山药排骨汤名为“防疫药膳”，白灼西兰花名为“青出于蓝”，金沙南瓜名为“寿比南山”……人间烟火和诗情画意的结合，实为妙哉。

罗逸尘表示，在防疫一线的叔叔阿姨们十分辛苦，是他们的辛勤付出，为这座城市筑起安全屏障，他也要做一些力所能及的事，向社会传递温暖。

市二中高三今起恢复线下正常教学

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖 通讯员/王玉彤)昨日，记者获悉，市二中高三今起恢复正常线下教学。

作为三湘名校，株洲市二中正在为创建全国基础教育名校奋力拼搏。在今年高考大捷的基础上，全校师生摩拳擦掌，正在为明年高考更上一层楼而努力拼搏。然而，突如其来的疫情，打乱了学校的部署。为尽快恢复正常教学秩序，学校在校长曾湘璋带领下，成立了专门的复学疫情防控领导小组。在做好严格的准备工作后，迎来了天元区的解封，学校也第一时间做好了复学安排。

根据学校的部署，学校将做好以下十项严格管控措施，即严格强化校门管理、严格落实晨午检、严格因病追踪登记及复课证明查验、严格执行应急处置制度、严格个人健康管理、严格落实消杀制度、严格食堂就餐管理、严格学生宿舍管理、严格控制聚集性活动、严格落实核酸检测要求，以上措施均已严格落实到人人。

据了解，学校在复课前，已精准摸清掌握了师生员工及其共同居住人员的行程和身体健康情况及动态信息，并建立相关台账；已对校园进行一次全面彻底的环境卫生大整治、大扫除，做好重点场所的消杀工作；学校疫情防控所需防护物资已经储备充足到位；召开了复课前疫情防控工作会、高三年级教师会、高三年级班主任会议，做好疫情防控应急演练；做好了教学教务安排和线下教学和线上教学的有效衔接，进行了设备升级、调试；加强对暂未返校师生员工的人文关怀，学校也要妥善安排好学生暂未返校期间学习，实施分层分组合挂班在线直播课，精心安排了上好复学第一课。

市四中高三年级明日复课

11月18日，醴陵市将进行第二批有序复课



▲醴陵一中高三学生回到校园。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/白静 廖长明)近日，我市部分区域陆续复课。城区继市二中宣布高三年级复课后，11月16日，市四中发布通知，高三学生将于11月18日返校复学，实行封闭式管理。同时，醴陵市教育局系统将于11月18日进行第二批有序复课。

市四中相关负责人介绍，根据《关于株洲市城区复学复课工作方案的通知》(株疫防办发〔2022〕66号)文件指示，经荷塘区新冠肺炎疫情防控指挥部研判评估同意，11月18日该校高三学生将分班级错峰错峰返校，高一、高二继续实行线上教学。

值得注意的是，此次返校人员仅限来自天

元区、石峰区、云龙示范区、渌口区、荷塘区低风险区师生员工，尚在高风险区和未完成集中隔离、居家隔离、居家健康监测措施以及“两码”为红黄码的师生员工，以及有发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、肌痛、腹泻等症状的师生员工推迟返校。复课后学校继续实施封闭式管理。

11月16日，醴陵市各普通高中严格落实各项疫情防控措施，高中三年级错峰、错峰返校复学。目前，醴陵市其他学段学生的复学复课准备工作正在按照相关要求有序推进。11月18日，该市普通高中一年级、二年级，所有职业高中及初中三年级将复学复课。

13名工人滞留宿舍 记者帮忙解决“买菜难”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)11月16日，荷塘区市民张女士向记者反映，在芦淞区一服装厂的职工宿舍，有13名进城务工人员面临着生活物资短缺问题，希望记者能提供帮助。张女士称，她通过微信群关注到一条求助信息，并与求助人唐女士取得联系，但唐女士对所在的地方不熟悉，很多信息不能提供。

记者随后向唐女士了解情况，唐女士介绍，

她是一名进城务工人员，在芦淞区欧依曼服饰有限公司上班。自11月3日起，厂负责人所居住的居民区和服装厂均实施静默管理，厂负责人和职工们分居两地。她和12名工友均为进城务工人员，全部留在了职工宿舍，十来天来，没有外出买过菜，生活物资非常紧张。唐女士表示，她不清楚服装厂所在地属于哪个社区管辖。

根据唐女士提供的手机定位信息，记者和张女士确认为龙泉街道范围。随后，记者找来芦淞区公布的24小时物资保障监督电话，提供了唐女士。

16日下午4时左右，唐女士反馈，已联系了杨柳社区居委会的居民生活物资保供联系人。对方将其拉进一个微信群，提供了线上购物的相关链接，他们已成功下单。

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第314号

经株洲市人民政府批准，株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一 本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2022]网挂第314号	株洲市芦淞区白关镇白关桥	净出让面积868110.32㎡(合130.23亩)	工业用地	830.4	2768	10	30年	容积率:≥1.0;建筑密度:35%-45%;绿地率:10%-15%;产业类型:除以上条目外的建筑业;产业投资强度:不低于456万元/亩;固定资产投资强度:不低于456万元/亩。

二 土地开发程度:现状土地开发条件(宗地红线外“五通”,红线内场地平整)挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。

三 本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统(www.zzzzyjy.cn)查询。申请人可于2022年11月17日至2022年12月14日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

四 本次网上挂牌出让的详细资料

和具体要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzzyjy.cn)查询。申请人可于2022年11月17日至2022年12月14日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五 本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:2022年12月7日8:00至2022年12月14日17:00止。网上挂牌报价时间:2022年12月7日8时起至2022年12月

16日14:00止。六 申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2022年12月14日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七 其他需要公告的事项:交易情况公示:①【工业用地项目供后监管协议】签订最高报价人须签订《入园协议》和《工业用地项目供后监管协议》方可签订宗地《成交确认书》,否则竞买无效,保证金不计息退还,由此造成的一切经济、法律责任由最高报价人承担。②【逾期缴纳土地出让金处置】竞得

人不按土地出让合同约定及时缴纳土地出让价款的,报经市人民政府批准,出让人有根据《国有建设用地使用权出让合同》第三十条的约定,扣除定金(按宗地出让价款的20%确定)后直接解除土地出让合同,收回土地使用权。③该宗地按标准地出让。【“标准地”指标】产业类别:除以上条目外的建筑业;固定资产投资强度:不低于456万元/亩;地均税收:不低于15万元/亩;容积率:≥1.0;科研经费投资强度:不低于4%(国家级5%、省级4%)。

八 如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:省自然资源厅举报电话:0731-89991216

网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科);系统使用服务咨询电话:0731-28681391(技术信息科);湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口);株洲市自然资源和规划局咨询电话:0731-28685027(自然资源开发利用科)。

株洲市自然资源和规划局 株洲市公共资源交易中心 2022年11月17日

